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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA MUNICIPAL DO 

ADVOGADO PREVIDENCIÁRIO, CONFORME REQUERIMENTO N° 

1.157/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ALMIR FERNANDO, 

REALIZADA NO DIA 18 DE MARÇO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador FELIPE FRANCISMAR. 

 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezessete horas e vinte e oito minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a presidência do vereador FELIPE FRANCISMAR. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador ALMIR 

FERNANDO, autor do requerimento; senhor Ney Araújo, advogado 

previdenciarista e presidente da Comissão da Seguridade Social da 

ABCCRIM (Academia Brasileira de Ciências Criminais); senhor Antônio 

Moraes, deputado estadual, neste ato representando a Assembleia 

Legislativa do Estado de Pernambuco; senhor Cristiano Carrilho, 

presidente da ABCCRIM; senhora Fernanda Resende, presidente do 

Sindicato dos Advogados do Estado de Pernambuco; e senhora Isabel 

Cristina, presidente do Bloco da Saudade (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem 
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e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). 

Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou o vereador 

ALMIR FERNANDO para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O 

orador cumprimentou os membros da Mesa e destacou o trabalho 

realizado pelo advogado previdenciário. Repercutiu a luta pela concessão 

de pensões e aposentadorias de forma justa aos cidadãos. Finalizou 

parabenizando a classe. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

convidou o vereador ALMIR FERNANDO para fazer a entrega dos 

certificados aos homenageados. (Lista anexa aos Anais desta Casa). 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente anunciou a 

justificativa de ausência do advogado Almir Reis, registrou presença de 

personalidades ilustres em Plenário e convidou a todos para assistirem à 

apresentação do Bloco da Saudade. (Apresentação cultural). 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor presidente registrou a presença 

dos vereadores DODUEL VARELA e WILTON BRITO em Plenário e, 

quebrando o protocolo, convidou o vereador ALMIR FERNANDO para 

fazer a entrega de um certificado ao Bloco da Saudade pelos seus 50 

anos. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente convidou o 

senhor Ney Araújo para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O 

orador saudou a Mesa de autoridades e todos os presentes. Falou sobre a 

história e a importância dos advogados no Brasil. Reforçou a necessidade 

que a população tem e o quanto é gratificante exercer essa função. 

Parabenizou todos os advogados do país. (APLAUSOS). Em seguida, o 

senhor Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação da 

Orquestra Só Mulheres. (Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando 
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continuidade, o senhor Presidente registrou a presença de autoridades em 

Plenário, fez suas considerações finais e convidou todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 

RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

convidou a todos para um coquetel no Salão Nobre desta Casa e encerrou 

a reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras 

para se reunirem terça-feira, 19 de março de 2024, às 10h, em uma 

Reunião Ordinária, conforme Resolução nº 2755/2021, de autoria da 

Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 

lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada 

por quem é de direito.******** 
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